



ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В АРТЕМІВСЬКОМУ РАЙОНІ м. ЛУГАНСЬКА

пл. Гоголя, 5 м. Старобільськ, Луганська обл., 92701 тел. 2-02-52, E-mail: artem01r@lg.pfu.gov.ua
Код ЄДРПОУ 21792301

15.12.2017 № 688/06-08

На № _____ від _____

Головному управлінню
Пенсійного фонду України
в Луганській області

Інформація щодо конкурсу

Управління в Артемівському районі м. Луганська відповідно до п.59 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648), надає інформацію про результати конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» та «В», проведеному відповідно до наказу управління від 23.11.2017 № 54 «Про оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби».

№ з/п	Найменування посади	Кандидат	Результат и (загальна сума балів)	Примітка
1	2	3	4	5
56410	начальник відділу обслуговування громадян управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська управління Пенсійного фонду	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56411	заступник начальника відділу обслуговування громадян управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська			на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56412	головний спеціаліст відділу обслуговування громадян управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (4 посади)	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56413	провідний спеціаліст відділу обслуговування громадян управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви

56414	начальник відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56415	заступник начальника відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56416	головний спеціаліст відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (7 посад)	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56417	спеціаліст відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56418	начальник фінансово-економічного відділу - головний бухгалтер управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	кандидат Шаталова І.М. не пройшла етап конкурсу - тестування
56419	Заступник начальника відділу - заступник головного бухгалтера фінансово-економічного відділу управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56420	головний спеціаліст фінансово-економічного відділу управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (строкова)	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56421	головний спеціаліст фінансово-економічного відділу управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (2 посади)	-	-	кандидат Товмаченко Н.В. не пройшла етап конкурсу - тестування
56422	начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	кандидат Трапезнік Л.О. не пройшла етап конкурсу - тестування
56423	головний спеціаліст-системотехнік відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви

56424	головний спеціаліст відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електрон-них реєстрів та захисту інформації управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (4 посади)	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56425	завідувач сектора по роботі з персоналом управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська (строкова)	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56426	головний спеціаліст сектора по роботі з персоналом управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви
56427	головний спеціаліст-юристоконсульт управління Пенсійного фонду України в Артемівському районі м. Луганська	-	-	на участь в конкурсі на заміщення вакантної посади не подано жодної заяви

В. о. начальника управління

Н.І.Анненко

Шаталова, тел.0994991991

